

第1条(はじめに)

- 本規約は、株式会社グローバルテック(以下「グローバルテック」という)がインターネット上における「明日なに着る?IHPにより提供するサービスを、 「明日なに着る?」ユーザー会員(以下「会員」という)が利用することに伴う全ての事項にわたり適用されるものです。

第2条(「明日なに着る?」会員の定義)

「明日なに着る?」会員とは、本規約承認のうえ入会を申請し、それをグローバルテックが承認した方とします。

第3条(「明日なに着る?」会員ID・パスワードの管理)

1. グローバルテックは会員に対し、ユーザーIDを付与します。なお、会員IDはお客様番号と同じ番号となります。また、パスワードは登録申請時にグロー バルテックより自動発行されます。

2. 会員は、自己の責任においてユーザーID及びパスワードを厳重に管理することとし、グローバルテックは会員の過失の有無にかかわらず、ユーザーIDな らびにパスワードを他者が利用したことにより被った会員の損害については、一切の責任を負わないものとします。

第4条(個人情報の登録・管理)

- 1. 会員は、入会申請時その他グローバルテックからの依頼により申告する際、会員個人の情報を申告するものとします。※他人の情報を以って登録申請は しないものとします。
- 2. 会員は、「明日なに着る?」に登録した情報に変更が生じた場合、できる限り速やかに「明日なに着る?」ホームページ内にて変更を行うものとします。 なお、変更を怠った際に生じた会員の損害については一切の責任を負わないものとします。
- グローバルテックは、個人情報を「プライバシーポリシー」に基づき、適切 3. 会員が申告した情報は、個人情報としてグローバルテックが管理します。
- に取り扱うものとします。グローバルテックは、原則として会員の承諾なしに個人情報の修正・変更をしないものとします。 4. グローバルテックは、会員の個人情報については以下の場合を除き、原則として開示を行いません。
- (1)公的機関等から法令に基づき開示を求められたとき。
- (2) 会員の同意を得たとき
- (3) 本サービスに関わる部分の営業譲渡が行われ、譲渡先に対して法的に権利義務一切が引き継がれる場合。

第5条(入会申込みの不承諾)

以下の項目に該当する者の入会申し込みを原則不承諾とします。

- 1. 入会申込者が、前条第1項の方法によらずに入会の申込を行った場合。
- 2. 入会申込者が、過去に本利用規約又はその他の利用規約等に違反したことを理由として強制退会処分を受けた者である場合。

第6条(電子メールの送付)

グローバルテックは会員に対して前条で登録された個人情報に基づき、「明日なに着る?」および重要なお知らせ等を案内する目的で、定期または不定期に 電子メールを送信できるものとします。

※メールマガジンではなく、緊急を要する際等のお知らせを意味します。

第7条(会員の禁止行為)

会員は、グローバルテックが「明日なに着る?」で提供するサービス等に関する下記の項目を禁止します。 ※但し、グローバルテックが事前に承諾した場合はこの限りではありません。

- ・「明日なに着る?」において個人の情報(電話番号等、携帯電話メールアドレス、住所、名前や勤務先等)の無断、無許可の書き込みや記載。
- ・勧誘、宣伝、宗教活動、政治活動、個人情報や関連するショップやコーディネータ等の情報の収集を目的とした利用。
- ・グローバルテックの承認無く「明日なに着る?」を通じて又は「明日なに着る?」に関連して営利を目的とする行為、又はその準備を目的とした行為。
- ・著しく公序良俗に反する行為及び、誹謗中傷する等の行為。または、不快感を与える行為。 ・有害なコンピュータプログラムを送信または書き込む行為。
- ・提供者の運営を妨害する行為、信用を毀損する行為。
- ・法令に違反する行為(違反するおそれのある行為を含む)
- ・IDやパスワード等を第三者に開示、貸与又は譲渡する行為。

第8条(著作権等の帰属)

「明日なに着る?」ホームページの画面に掲載される画像、デザイン等に関する著作権または商標権、その他の知的財産権は、すべてグローバルテック またはその他の著作権者等正当な権利者に帰属するものであり、会員はこれら権利を侵害する行為を行わないものとします。

第9条(サービスの停止や中止)

1. グローバルテックは次のいずれか場合、会員への事前の通知、承諾なく、サービスを停止または中止することができます。

(1)システムトラブルが発生した場合。 (2)火災、停電が発生し、サービスの提供ができないとき。

(3) 天災地変によりサービスの提供ができないとき。

(4) その他、グローバルテックが必要と判断した場合。

- 2. グローバルテックは、提供するサービスの内容の全部または一部について、会員の承認を受けることなく、変更、追加または削除を行うことができるも のとします。
- 3. 前第1項または第2項によりサービスが中止、変更等されたことにより会員または他者が被った損害について、グローバルテックは一切責任を負わないも のとします。

第10条(会員資格の停止および資格の抹消)

本規約に違反した等の理由により、グローバルテックが不適当と判断した会員については、グローバルテックは会員への事前の承諾なしに、そのサービ スの利用停止または会員資格の抹消を行うことができるものとします。

第11条(会員の退会)

1. 会員は、随時退会可能です。ただし、その場合はグローバルテックに申し出るものとします。

2. 退会された会員の個人情報はグローバルテックにて速やかに削除しますが、法令等の求めにより必要とされる情報は、消去できません。そのため、個人 とになりますが、お客様ご本人の申請がない限り利用 できない状態としま

第12条(情報の管理)

1. グローバルテックは利用者のアクセス履歴及び利用状況の調査のため、最適のサービスを提供するために、会員が当グループのサーバにアクセスする際 のIPアドレスに関する情報、およびクッキー(cookie)の技術を使用して会員のアクセス履歴等に関する情報を収集します。

2. 利用者は、利用者がWebブラウザでクッキーを拒否するための設定を行った場合、本サービスの利用が制限される場合があることを予め了承するものと します。

第13条(リンクについて)

当サイトからのリンクに関し、リンク先のウェブサイトは、それぞれの運営者の責任によって管理されるものであり、その内容に関してなんら保証いたしま せん。また、それらを利用した際にいかなるトラブルや損害が発生しても責任を負いません。

リンクは、リンク先のウェブサイトおよびその内容を当社が推奨することを意味するものではなく、また、当社とリンク先のウェブサイトとの間に特別な関 係を有することを意味するものでもありません。

第14条(規約の変更)

グローバルテックは、会員の承諾なしに本規約を変更できるものとします。なお、変更後の会員規約はグローバルテックの定める方法により会員に通知し た時点から効力が生じます。

第15条(権利委譲と更新について)

1. グローバルテックは、会員に前もって知らせることなく、「明日なに着る?」の一部を変えることがあります。ただし、「明日なに着る?」を大きく変えること、または「明日なに着る?」が無くなる場合などは前もって会員にお知らせします。

2. グローバルテックは、会員に前もって知らせることなく、「明日なに着る?」の権利の一部、または全部を他にゆずり渡すことがあります。

本利用規約の準拠法は、日本法とし,本サービスの利用に関して訴訟の必要が発生した場合には、東京地方裁判所を第一審の専属合意管轄裁判所にするも のとします。

第17条(β判での運用について)

第16条(準拠法及び管轄裁判所について)

があります。また、不慮のサーバ不具合やシステム不具合が発生した際予告なくデータが損失する恐れもあります。システム改修作業やメンテナンス等で 予めデータのリセットが予想できうる場合は事前に会員へ告知する事があります。

β判とは、試験運用期間を意味するものであり、試験運用期間中は緊急メンテナンス及びシステムの書き換え等の事情により、データのリセットを行う事

(付則) 本規約は、2007年10月10日から適用されます。